
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ه ـ 1444 للعلومتجميعات أسئلة الرخصة المهنية 

طلب الملزمة من المتجر ولمتابعتنا على التويتر و التيلقرام انقر على الايقونة  ل
 التالية 

https://t.me/A3lom2030
https://twitter.com/3lom2030?s=21&t=KogMxD2OYWgSELzgDnqGgA
https://amerwna.com/
https://twitter.com/y66606


 

      

 
 
 

للعلومالرخصة المهنية   

1 amerwna.com   

    

 @3lom2030 
 لمتابعتنا انقر على الايقونة لطلب الملزمة من المتجر

 

 

 

 :  الارض في اي مدار من مدارات الشمس   -1
 1أ.  2ب.  3ج.  4د. 

 :  في علم التصنيف  من اصغر المراتب    -2
 جنس .أ نوع  ب.  فصيلة  ج.  رتبة د. 

 :  أيها عامل حيوي       -3
 الشمس أ.  التربة  .ب الفطر ج.  الماء  د.

 : الاولوفينكم ،، وتتكون من   2٨٨٥إحدى طبقات الأرض سمكها     -4
 القشرة      .أ الستار    .ب اللب الداخلي    .ج اللب الخارجي     .د

 من السكريات البسيطة :      -٥
 جلوكوز    .أ   سليلوز  .ب   مالتوز .ج سكروز   .د

 :  اسمرار جسم الانسان بعد تعرضه لأشعة الشمس صفة  -6
 حية متن  .أ موروثة   .ب سائدة    .ج مكتسبة   .د

 :  اي مما يلي رابطه فيزيائية    -7
 أيونية    .أ تناسقية   .ب هيدروجينه   .ج تساهمية د.  

 :  الغاز المسبب للاحتباس الحراري    -٨
 الهيدروجين     .أ الهيليوم      .ب الاكسجين    .ج    الكربون أكسيدثاني  .د

 : ستكونعندما يسقط الحجر من أعلى لأسفل أكبر سرعة له    -9
 بداية السقوط      .أ قبيل الاصطدام    .ب منتصف المسافة    .ج ثلث المسافة      .د

 :  غلاف يتكون من  بالفايروسيحيط  -10
 بروتين    .أ كربو هيدرات       .ب كايتين      .ج سيليلوز   .د

 مفاتيح الإجابة :
 ج . 1 ب  .2 ج  . 3   ب . 4   أ. ٥ د  . 6 ج  . 7   د. ٨   ب . 9     أ .10

1 العلوم  
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للعلومالرخصة المهنية   

2 amerwna.com   

    

 @3lom2030 
 لمتابعتنا انقر على الايقونة لطلب الملزمة من المتجر

 :  تتنفس بالرئات الكتبية - 11
 البطريق  أ.  الاخطبوط ب.  العنكبوت ج.  الضفدع  د. 

    :للعلاقات بين الكائنات الحية ..العلاقة التي تنشأ بين البراغيث والحيوانات  من خلال فهمك  -12
 تقايضأ.  تعايش ب.   تطفلج.   افتراسد. 

   :تنتمي هذه الاحفورة الى العصر  - 13
     

  الجوراسي أ.   الترياسي   ب.   الثلاثي  ج.   الاردوفيشي  د. 
 :  تقاس شدة التيار الكهربائي في النظام الدولي بوحدة -14

 لامبير  ا   .أ    لكولوما .ب الاوم     .ج فولت ال    .د
       : أكبر كواكب المجموعة الشمسية ويمكن مشاهدته من على سطح الأرض  -1٥

 طاردع   .أ هرة لز ا   .ب لمريخ ا  .ج لمشتري ا  .د
       : الطبقة الأقرب للأرض من طبقات الغلاف الجوي  -16

 الميزوسفير     .أ الاكسوسفير     .ب التربوسفير      .ج     الثيرموسفير  .د
    : اين يبدأ هضم البروتين كيميائياً في  -17

 لفم ا  .أ المعدة   .ب ة الدقيق الأمعاء  .ج الكبد  د.  
 :  الاحفورة التي وجدت بشكل كامل متجمدة في الجليد هي -1٨

 الديناصور     .أ الماموث     .ب تمساح    .ج اسماك     .د
 الانبات أيام درجة الحرارة

60 
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70 
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1٥ 
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 ؟

 
 

     : 7٥الإنبات عندما تكون الدرجة وفقا للجدول التالي عدد أيام    -19

 7   .أ ٨   .ب 9  .ج 13   .د
   : لا نسمع ارتطام واصطدام النيازك الساقطة على سطح القمر بسبب  -20

ترددها اقل من الاصوات    .د
 المسموعة

ترددها اعلى من الاصوات  .ج
      المسموعة

انعدام الوسط المادي بين     .ب
 القمر والأرض 

المسافات البعيدة بين    .أ
  الاجرام

 مفاتيح الإجابة :
 ج . 11 ج . 12   د . 13   أ. 14    د  .1٥    ج .16    ب.17    ب.1٨   ج.19 ب .  20
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للعلومالرخصة المهنية   
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 @3lom2030 
 لمتابعتنا انقر على الايقونة لطلب الملزمة من المتجر

 

 

 :و مراجعة كل أجزاءه، وبناء المفاهيم التي طلبها المعلم حولها؛ وذلك قبل الحضور إلى الفصل  الإطلاع على معلومات الدرس كفيديو -21
 الصف المقلوب أ.  النمذجة  ب.  المحاكاةج.  العصف الذهنيد. 

     يكون عدد الكروموسومات :  Cئرة في الداتمر الكرموسات في الانقسام المتساوي بعدد من المراحل  -22
 

 16 أ.  ٨ب.    4ج.   2د. 
  العلم لا يبدأ من الصفر بل يعتمد عادة على المعلومات السابقة المتوفرة حول المشكلة او الظاهرة المراد دراستها ويجعل هذه المعلومات -23

  نقطة البداية والانطلاق إلى اكتشاف أفضل .. هذا يدل على أن العلم : 
 بالتجريد والدقةيتصف    أ.  يتصف بالشمولية    ب.  نشاط عالمي ج.   تراكمي البناء د. 

 :  عدد الأحماض الأمينية التي يحتاج إليها جسم الإنسان       -24
 20   .أ ٨   .ب 9   .ج ٥   .د

      :من التغيرات الكيميائية  -2٥
 صدأ الحديد    .أ انصهار الثلج    .ب   اءتجمد الم .ج التبخر   .د

 الجدول التالي يسمى :    -26
 لمجدول التع   .أ مخطط فن    .ب نموذج فراير     .ج    .

    يشير السهم في الرسم التالي إلى : -27
 المخ   .أ المخيخ   .ب النخاع المستطيل  .ج . الحبل الشوكيد

2٨- Na+ 1/2 cl    2 Nacl    : تفاعل      
 اتحاد   .أ احلال   .ب احتراق  .ج   اختزال  .د

   :عند حرق الوقود الاحفوري يكون التفاعل كالتالي  -29
 طارد سالب   .أ طارد موجب   .ب ماص سالب  .ج ماص موجب   .د

 :  العبارة )يستغرق الضوء القادم من الشمس تقريبا ثماني دقائق للوصول إلى الأرض ( هذه   -30
 ة فرضي   .أ نون قا   .ب نظرية    .ج حقيقة علمية   .د

 مفاتيح الإجابة :
 أ . 21 أ . 22 د .  23    أ .24    أ .2٥   أ. 26    ب.27    أ.2٨    أ.29   د . 30
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 لمتابعتنا انقر على الايقونة لطلب الملزمة من المتجر

 

 :  رسم بياني أي هذه الحيوانات أطول أمعاء -31
   الأسدأ.  الثعلب ب.  الثور ج.  الدب د. 

 :  الشحنة الموجبة للنواة تكون في  -32
 نالإلكترو  أ.  البروتونب.   النيوترون ج.   

     : هل كانت طريقة المعلم  فرد عليه المعلم أن هذه العبارة خاطئة  قال الطالب: إن السلحفاة من البرمائيات - 33
 تصحيحية  .أ تأكيدية  ب.  تعزيزيةج.   اعلاميةد. 

     :  مخلوق حي وحيده الخلية ذاتي التغذية بعملية البناء الضوئي -34
 النباتات    .أ   البدائيات    .ب    الفطريات .ج الطلائعيات     .د

       : فرع من فروع الكيمياء يهتم بدراسة وتفسير الظواهر وديناميكا الحرارة وخواص السوائل والغازات والمواد الصلبة  -3٥
 التحليلية    .أ   الفيزيائية   .ب العضوية  .ج الحيوية   .د

       :    +H مواد تذوب في الماء وتطلق ايون الهيدروجين الموجب -36
 القاعدة   .أ الحمض   .ب  

    :  في حالة متلامسين  يتم توقف نقل الحرارة بين طرفين -37
 الاتزان   .أ الحمل   .ب الاشعاع    .ج التوصيل د.  

     : يساوي  phإذا تحول لون ورق تباع الشمس إلى اللون الأزرق الداكن فإن ال  -3٨
 3   .أ ٥   .ب 7  .ج 9   .د

   :مادة عازلة وغير موصلة للكهرباء والحرارة  -39
   م لصوديو ا  .أ لالمونيوم  ا   .ب لكبريت ا  .ج   لزئبق ا  .د

   : والشمس يحدثعندما يكون القمر بين الأرض والشمس على استقامة واحدة وتكون الأرض في المنتصف بين القمر  -40
 لخسوف ا   .أ    الكسوف  .ب            

  : كما يلي     تنتقل الطاقة في سلسلة من اللاحيوي الى الحيوي -41
  -الشمس  -المحلل  د. 

 المنتج  - المستهلك 
  -المحلل   - المنتج  ج. 

 الشمس - المستهلك 
  - المستهلك  - الشمس  ب. 

 المحلل  -المنتج  
  -المنتج  -الشمس  أ. 

 المحلل  - المستهلك 

 مفاتيح الإجابة :
 ج . 31 ب . 32 د .  33   د . 34   ب . 3٥   ب . 36    أ.37   د . 3٨   ج. 39 أ.  40 . أ 41
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 @3lom2030 
 لمتابعتنا انقر على الايقونة لطلب الملزمة من المتجر

 

 

 

 :  بالأرضالكواكب الصخرية الشبيهة  -1
 المريخ -الزهرة  - عطارد  . أ زحل - المريخ  - عطارد  .ب المشتري -الزهرة  -المريخ    .ج  نبتون - المشتري  - الزهرة   .د

 :  الغاز الذي يسبب ارتفاع منسوب الماء على سطح الأرض     -2
    اول اكسيد الكربون أ.     ثاني اكسيد الكربون   ب. الكبريتاكاسيد  ج.   اكاسيد النيتروجين  د. 

 : X  التركيب في مكان الإشارة      -3
 

 الغشاء البلازمي    . أ البلاستيدات الخضراء    ب.   ( الجسم المركزيالمريكزات )ج.  الجدار الخلوي  د. 
 :  مخلوقات وحيدة الخلية تعيش في البيئات القاسية والينابيع الحارة      -4

    يا الحقيقية البكتير     .أ البكتيريا البدائية     .ب الفطريات     .ج لفيروساتا   .د
    الحية :  اعتمد لينيوس في تصنيف المخلوقات    -٥

 اللغة اللاتينية     .أ    اللغة الانجليزية   .ب حروف ورموز    .ج التسمية الثلاثية     .د
   : الغاز المسؤول عن زيادة مستوى المياه في البحار والمحيطات ا هو م    -6

 لاكسجين ا  .أ وجين لنيتر ا  .ب    الكربون أكسيدغاز ثاني  .ج 
   :أحد حجرات القلب جدارها سميك أكثر من الأخرى بسبب    -7

 مؤكسد ضخ الدم الغير     .أ المؤكسد ضخ الدم   .ب مؤكسد سحب الدم الغير    .ج 
 :  من خلال فهمك للعلاقات بين الكائنات الحية ..العلاقة التي تنشأ بين )الاشنات(ونوع من الفطريات      -٨

 تقايض   .أ تعايش   .ب طفلت  .ج افتراس   .د
 :  مخلوقات وحيدة الخلية تعيش في البيئات القاسية والينابيع الحارة   -9

 البدائية البكتيريا     .أ البكتيريا الحقيقية     .ب الفطريات    .ج الفيروسات    .د
 :  مرحله بعد البيضة للجرادة اول  -10

 يرقة   .أ حورية    .ب شرنقة     .ج عذراء   .د

 مفاتيح الإجابة :
 أ . 1 ب  .2 ج  . 3   ب . 4   أ. ٥ ج  . 6 ب   . 7 أ . ٨   أ. 9    ب  .10

2 العلوم  
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 لمتابعتنا انقر على الايقونة لطلب الملزمة من المتجر

 

 

 : خاصية توثر على الطفو والانغمار  -11
 الوزن  أ.  الحجم ب.  الكتلة ج.  الكثافة د. 

    :الحموضة محلول قاعدي يساعد في علاج وتخفيف  -12
 هيدروكسيد المغنسيوم   أ.  هيدروكسيد البوتاسيوم  ب.    هيدروكسيد الصوديوم ج.   هيدروكسيد الليثيوم  د. 

     :طبقة الغلاف الجوي التي يحدث فيها تقلبات الطقس  - 13
   التربوسفير  أ.  الميزوسفير    ب.  الاكسوسفير  ج.   الستراتوسفير  د. 

     :نوع السحب المتكونة عند درجة صفر مئوي   -14
  ضبابية     .أ    ريشية    .ب       ركامية  .ج طبقية     .د

       : يشير إلى  stsالاختصار  -1٥
     العلم والفلك والمجتمع  .أ     العلم والفلك والتقنية   .ب العلم والتقنية والمجتمع    .ج 

       :أبعد الكواكب عن الشمس  -16
 زحل    .أ المريخ     .ب    نبتون   .ج المشتري     .د

    :ص الخلية أي الجمل الآتية غير صحيحة فيما يخ -17
تتكون المخلوقات الحية من   د.

     خلية واحدة أو أكثر 
الخلية هي الوحدة الأساسية .ج

في التركيب والوظيفة لدى جميع 
 الكائنات الحية 

الخلايا الجديدة تتشكل من    .ب
 الخلايا السابقة

 جميع الخلايا يوجد فيها نواة    .أ

     :   في الطور DNAيتضاعف  -1٨
 البيني    .أ الاستوائي    .ب التمهيدي   .ج النهائي   .د

   :  أي الحيوانات التالية ليس له مثانة بولية -19
   الأسد   .أ    ةالحمام .ب التمساح   .ج السلحفاة    .د

     : الصورة التحذيرية إلى ماذا ترمز  -20
 

 مادة كاوية    .أ جهد كهربائي     .ب مادة مشعة      .ج مادة متفجرة     .د

 مفاتيح الإجابة :
 د . 11 أ . 12 أ . 13 ب  .14 ج . 1٥   ج. 16    أ .17   أ. 1٨   ب . 19   ب . 20
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 لمتابعتنا انقر على الايقونة لطلب الملزمة من المتجر

 

 :  المركبات ترتبط برابطة ثلاثية واحدة على الأقلأي  -21
 الألكينات  أ.  الألكاينات  ب.  الألكانات  ج.  

    : تقاس عدد الاهتزازات في كل ثانية ب  -22
 هيرتز    أ.  أومب.   كلفنج.    متر د. 

 :  العالم الذي فسر طيف الهيدرجين  - 23
    دالتون أ. فاراداي    ب.  ردرفورد   ج.   بور  د. 

     :عن ماذا يعبر الرقم    v 220مصباح كهربائي بقوة  -24
 فرق الجهد     .أ     . التيارشدة   ب القدرة الكهربائية      .ج لمقاومةا   .د

تجاوزها ثم تتجه نحو الاسفل كم  علا تستطي قذف كرة بشكل رأسي نحو الأعلى فإنها تتسارع نحو الاعلى الى آخر نقطه  عند  -2٥
      :  النقطةسرعة الكره عند هذه 

 ). م/ث(    .أ م/ث( 3)   .ب م/ث( 6)  .ج 
      :الطالب اذا ابتلع مادة كيميائية في المختبر ماهو أول تصرف يقوم به المعلم  -26

استلقاء الطالب على       .ج 
 الأرض

يسقي الطالب كمية كافية   .أ يجعل الطالب يتقيأ مباشرة    .ب
      من الماء

    :أي انوع التكاثر التالية من التكاثر الجنسي  -27
 التبرعم    .أ الاقتران    .ب الانشطار    .ج   التجدد  د. 

    : الاختزال يعمل على    -2٨
 اكتساب الالكترونات    .أ فقد الالكترونات    .ب تعادل الالكترونات   .ج    للإلكترونات فقد ثم تعادل  .د

   :عدد الاهتزازات مقسومه على الزمن  -29
   لتردد ا  .أ ة لكثافا   .ب الراديوم   .ج الهيرتز    .د

   :من الصخور النارية   -30
 ي البازلت والحجر الجير    .أ المرو والكوارتز    .ب الجرانيت والفلسبار    .ج   الجرانيت والبازلت   .د

 :  غير المتجددة  وردمأي مما يأتي مثال على  -31
 النفط  أ.  ب. الرياح ج. ضوء الشمس د. الماء 

 مفاتيح الإجابة :
 ب . 21 أ . 22 د .  23    أ .24    أ .2٥   أ. 26    ب.27    أ.2٨    أ.29   د . 30 . أ 31
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 لمتابعتنا انقر على الايقونة لطلب الملزمة من المتجر

 

 

 

 

 : عندما تنزلق صفيحتان تجاه بعضهما البعض تتكون الحدود  -32
 المدمرة  أ.  البناءة  ب.  التكتونية  ج.   المتوازنة  د. 

    :التقطير التجزيئي في تكرير النفط يعتمد على   -33
 درجة الغليان    أ.  اللزوجة  ب.    درجة الانصهار  ج.   الكثافة  د. 

    :  التالية ثنائية لسكرياتا أي - 34
    جلوكوز  أ.  سكروز    ب.  فركتوز  ج.   سليلوز  د. 

     ين : بالرابطة الببتيدية تربط  -3٥
 الدهون    .أ الاحماض الامينية    .ب    البروتينات    .ج الكربوهيدرات    .د

      :زاوية السقوط على سطح مصقول  -36
   مساوية لزاوية الانعكاس     .أ  تزيد على زاوية الانعكاس   .ب ضعف زاوية الانعكاس   .ج  

       :اذا كونت ايوناً سالباً واحد""كم يكون عدد الالكترونات   19والعدد الكتلي  9عنصر عدده الذري  -37
 ٨  .أ 9   .ب 10   .ج 11  .د

 :   إليه وزارة التعليم .. تسمى هذه الطريقة بالتعليم ى ما تسعمعلم الكيمياء قام بدراسة جزء من الدرس بالمختبر وجزء عن بعد وهذا  -3٨
 غير متزامن     .أ متزامن     .ب المدمج   .ج     الاستقصاء د. 

    :الانتقال من الجزئيات إلى العموميات ومن الخاص إلى العام  -39
 استقراء    .أ استنباط     .ب استدلال   .ج استنتاج    .د

   تساوي : ٪ فإن كتلة المذيب  2٥جرام عند تبخيره للحصول على تركيز  100٪ في محلول كتلته 10مركب ملحي تركيزه  -40
 جرام 40   .أ جرام  20   .ب جرام  30  .ج    جرام  ٥0  .د

   :  700-400 ما بين   الأشعة التي ترددها يقع -41
 شعة جاما ا   .أ المرئي  لضوءا   .ب اشعة تحت الحمراء     .ج فوق بنفسجية     .د

 مفاتيح الإجابة 
 أ . 32   أ .33   ب . 34   ب . 3٥   أ. 36   ج. 37    ج.3٨   أ. 39   أ. 40   ب . 41
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